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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2021 

ATA NÚMERO DOZE/DOIS MIL E VINTE E UM 

 

RESUMO 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Sr. João Algarvio: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Senhor João Algarvio, 

empresário da construção civil que esteve ligado a este Concelho, contribuindo, também, para o 

seu desenvolvimento com a concretização de vários projetos e obras, o qual deverá ser transmitido 

à família. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Sr. José Duarte Meira: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Duarte Meira, que 

foi membro da Assembleia Municipal e Presidente da Comissão Política do PSD de Oeiras, o 

qual deverá ser transmitido à família. 

 

- Atribuição de voto de pesar pelo falecimento do Sr. Coronel Dinis de Almeida: 

Deliberado exarar em ata um voto de pesar pelo falecimento do Senhor Coronel Dinis de 

Almeida, vítima de COVID-Dezanove, o qual deverá ser transmitido à família. 

 

- Proposta nº. 1171/20 - GAP - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral no 

Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 288/21 - DOM - Pº. 2021/58-DGEP - “Execução de Passagem Superior Pedonal em 
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Algés” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças 

do procedimento: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 332/21 - DGA - Adesão do Município de Oeiras ao “Acordo Cidade Verde”: 

Deliberado aprovar a adesão do Município de Oeiras ao “Acordo Cidade Verde”, bem como, a 

submissão à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

- Proposta nº. 394/21 - DAQV - Regularização da relação comercial entre a Câmara Municipal de 

Oeiras e a Comissão Vitivinícola da Região de Lisboa: 

Deliberado aprovar o perdão da dívida da Comissão Vitivinícola da Região de Lisboa, 

respeitante aos juros de mora e algumas garrafas para eventos promocionais, no valor total de 

oitocentos e cinquenta e quatro euros e trinta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 398/21 - DP - Contrato de cedência de utilização nº. 266/2015, de 29 de setembro - 

Isenção de contrapartidas financeiras e respetivas penalizações, referentes a 2020: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento da contrapartida financeira devida pela Universidade 

Sénior de Oeiras durante os meses de agosto, setembro e outubro de dois mil e vinte, no valor de 

mil cento e quarenta e três euros e trinta e nove cêntimos, acrescido de penalização, no âmbito do 

Contrato de Cedência de Utilização número duzentos e sessenta e seis, de dois mil e quinze, de 

vinte e nove de setembro, convencionalmente extinto, ao abrigo da deliberação tomada a sete de 

abril de dois mil e vinte e um (titulada pela proposta de deliberação número duzentos e vinte e 

nove, de dois mil e vinte e um). 

 

- Proposta nº. 399/21 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 
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vínculo de emprego público, por comissão de serviço, no cargo de diretor/a do Departamento de 

Finanças e Património (1º. grau): 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, os conteúdos funcionais e requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Departamento de 

Finanças e Património, assim como, submeter à aprovação pela Assembleia Municipal a 

designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 400/21 - DCP - Pº. 194/DCP/2021 - Procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para aquisição da prestação de serviços de restauração para o refeitório 

e bares municipais, cafetaria, serviço de ceias e serviços especiais/catering, na modalidade de 

fornecimento contínuo - Ratificação do ato de aprovação de retificação das peças procedimentais e 

consequente prorrogação do prazo para apresentação de propostas: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo signatário da presente proposta, de aprovação da 

retificação das peças do procedimento e consequente prorrogação do prazo fixado para 

apresentação de propostas, para aquisição da prestação de serviços de restauração para o 

refeitório e bares municipais, cafetaria, serviço de ceias e serviços especiais/catering, na 

modalidade de fornecimento contínuo. 

 

- Proposta nº. 401/21 - GAEP - Plano de Atividades e Orçamento para 2020 e Plano de Atividades e 

Orçamento para 2021 da “Fundação Marquês de Pombal”: 

A Câmara tomou conhecimento do Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e do 

Plano de Atividades e Orçamento para dois mil e vinte e um, da “Fundação Marquês de Pombal”, 

assim como, a remessa à Assembleia Municipal a proposta de deliberação e documentos anexos 

à mesma, para conhecimento. 
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- Proposta nº. 402/21 - DRU - Pº. 04/DRU/2021 - Habitação jovem no edifício do Atlético Clube de 

Porto Salvo - Aprovação do projeto de execução e abertura do concurso público de empreitada: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público de 

empreitada para habitação jovem no edifício do Atlético Clube de Porto Salvo, pelo preço base 

de seiscentos e oitenta e cinco mil euros, ao qual será acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 403/21 - GAEP - “Parques Tejo - Parqueamentos de Oeiras, E.M., S.A.” Relatório 

Trimestral de Execução Orçamental referente ao 4º. trimestre de 2020 e Relatório e Contas de 

2020, com Parecer do Fiscal único: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório Trimestral de Execução Orçamental referente ao 

quarto trimestre de dois mil e vinte, da “Parques Tejo - Parqueamentos de Oeiras, Empresa 

Municipal, Sociedade Anónima” e deliberou aprovar o Relatório e Contas referente a dois mil e 

vinte, contendo Parecer do Fiscal Único designado e ainda o envio à Assembleia Municipal de 

Oeiras, da proposta de deliberação e documentos anexos à mesma, para conhecimento, no âmbito 

das respetivas competências em matéria de acompanhamento e fiscalização da atividade das 

empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 404/21 - DCA - Fixação de valor de venda ao público de “Kit” de exploração do 

Jardim do Palácio Marquês de Pombal: 

Deliberado aprovar o valor unitário de venda ao público do “Kit” Descobertas no Jardim, por 

cinco euros. 

 

- Proposta nº. 405/21 - GAF – Transferência de verba relativa ao acordo de execução nº. 373/2018, 

Junta de Freguesia de Barcarena - Relatório do 6º. bimestre de 2020: 

Deliberado aprovar a transferência de oitocentos e dez euros e sessenta cêntimos em despesas 
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correntes, correspondente ao somatório das despesas efetuadas no sexto bimestre de dois mil e 

vinte, meses de novembro e dezembro, deduzidas as importâncias anteriormente recebidas pela 

Junta de Freguesia de Barcarena, a título de adiantamentos, relativas aos vencimentos dos 

trabalhadores. 

 

- Proposta nº. 406/21 - DPE - Pº. 07/DPE/2021 - Requalificação do Antigo Quartel dos Bombeiros 

de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e Unidade de Saúde - Aprovação do projeto de 

execução e abertura de procedimento de concurso público para empreitada: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento na modalidade de concurso público designado 

“Requalificação do Antigo Quartel dos Bombeiros de Paço de Arcos - Auditório José de Castro e 

Unidade de Saúde”, pelo preço base do concurso de um milhão setecentos e vinte e cinco mil 

euros, ao qual será acrescido do IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 407/21 - DD - Atribuição de comparticipações financeiras para desenvolvimento de 

projetos/iniciativas pontuais no âmbito do Regulamento de Apoio ao Associativismo Desportivo de 

Oeiras (RAAD) - 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras, às coletividades do Concelho, 

que irão desenvolver os projetos pontuais, num montante global de cinquenta mil cento e setenta 

e cinco euros. 

 

- Proposta nº. 408/21 - DBPL - Realização de protocolo de colaboração com a Faculdade de 

Ciências Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa: 

Deliberado aprovar a realização de um protocolo de colaboração entre a Faculdade de Ciências 

Sociais e Humanas da Universidade Nova de Lisboa e o Município de Oeiras, com vista à 

realização de atividades de cariz formativo. 
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- Proposta nº. 409/21 - DOM - Pº. 2019/52- DEM - “Escola Básica 2/3 Conde de Oeiras - 

Substituição de coberturas” - Aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada de obras públicas denominada “Escola 

Básica Dois/Três Conde de Oeiras - Substituição de coberturas”, no valor de oito mil 

quatrocentos e seis euros e quarenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 410/21 - DDS - Programa de Ocupação de Tempos Livres - Mexe-te nas Férias 2021 - 

Determinação dos preços das inscrições: 

Deliberado aprovar os valores dos preços de inscrição para o programa Mexe-te nas Férias - 

Verão e Natal dois mil e vinte e um, de acordo com os seguintes escalões: 

- Primeiro Escalão - um euro e cinquenta cêntimos por dia; 

- Segundo Escalão - três euros por dia; 

- Terceiro Escalão - seis euros por dia; 

- Quarto Escalão - sete euros e cinquenta cêntimos por dia e 

- Quinto Escalão - dez euros por dia. 

 

- Proposta nº. 411/21 - SIMAS - Ratificação-sanação do ato praticado pelo júri do procedimento de 

inclusão de um sublimite para a cobertura de atos de terrorismo: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dez de maio de dois mil e vinte e 

um, na qual aprovou a ratificação-sanação do ato ilegalmente praticado pelo júri, de inclusão, nas 

peças do procedimento, de um sublimite de cobertura de vinte milhões de euros para atos no 

âmbito do procedimento por concurso público para a prestação de serviços de seguros do ramo 

“Não Vida”. 
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- Proposta nº. 412/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à substituição de rede e ramais de abastecimento de água na Av. Conde de 

São Marçal e ruas adjacentes, Freguesia de Alfragide, no Concelho da Amadora: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dez de maio de dois mil e vinte e 

um, na qual aprovou a abertura de procedimento por concurso público para a empreitada 

destinada à substituição de rede e ramais de abastecimento de água na Avenida Conde de São 

Marçal e Ruas Adjacentes, Freguesia de Alfragide, no Concelho de Amadora, pelo preço base de 

duzentos e trinta e quatro mil trezentos e vinte euros, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 413/21 - SIMAS - Adjudicação de procedimento por concurso público para a 

execução de “empreitada de reabilitação do interior de ambas as células do Reservatório do 

Torneiro, em Oeiras, e outros trabalhos generalistas em outras instalações”: 

Ratificada a deliberação do Conselho de Administração dos Serviços Intermunicipalizados de 

Água e Saneamento de Oeiras e Amadora, da reunião datada de dez de maio de dois mil e vinte e 

um, na qual aprovou a adjudicação da empreitada destinada à execução de “Empreitada de 

Reabilitação do interior de ambas as células do Reservatório do Torneiro, em Oeiras, e outros 

trabalhos generalistas em outras instalações”, à empresa “Redecor - Revestimentos de Proteção e 

Decoração, Sociedade Anónima”, pelo valor de cento e trinta e cinco mil novecentos e sete euros 

e noventa e nove cêntimos, acrescido de IVA. 

 

- Proposta nº. 414/21 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua António Macedo, Nº. 5, R/C Esqº., 

no Bairro do Pombal e revogação da proposta de deliberação nº. 316/2021, de 21 de abril: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número trezentos e dezasseis, de dois 



Ata nº. 12/21 
Reunião de 19/05/21 

8:19 

mil e vinte e um, de vinte e um de abril, por indicação errada da morada de atribuição, bem 

como, a atribuição do fogo de tipologia T Três, sito na Rua António Macedo, número cinco, rés-

do-chão esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda, em regime de 

arrendamento apoiado no valor de cento e cinquenta e quatro euros e oitenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 415/21 - DGSH - Revogação da proposta de deliberação nº. 33/2021, aprovada em 

reunião de Câmara de 20 de janeiro - Transferência do fogo sito na Rua António Navarro, Nº. 6, 

1F, na Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número trinta e três, de dois mil e 

vinte e um, aprovada em reunião de Câmara do dia vinte de janeiro, referente a Rua António 

Navarro, número seis, um F, na Unidade Residencial Madre Maria Clara, em Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 416/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Rua Nuno Tristão, 

Nº. 5-A, no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, situada na Rua Nuno Tristão, número 

cinco-A, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal apoiada no valor de 

cento e catorze euros e oitenta e cinco cêntimos, calculada de acordo com os rendimentos 

atualizados do agregado familiar, a partir de um de julho de dois mil e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 417/21 - DGSH - Celebração de contrato relativo ao fogo sito na Rua Sidónio Pais, 

Nº. 7, 3º. Esqº., no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Sidónio Pais, número sete, 

terceiro esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de cento e 

setenta e um euros e sessenta e três cêntimos, a partir do dia um de junho de dois mil e vinte e 

um. 
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- Proposta nº. 418/21 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Tito Morais, Nº. 4, 3º. Esqº., no 

Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Tito Morais, número quatro, 

terceiro esquerdo, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

duzentos e trinta e um euros e quarenta e cinco cêntimos, a partir do dia um de junho de dois mil 

e vinte e um. 

 

- Proposta nº. 419/21 - DCS - Descabimentação de compromisso orçamental da proposta de 

deliberação nº. 805/2020, de 7 de outubro: 

Deliberado aprovar a descabimentação do valor remanescente de duzentos e setenta e um euros e 

dez cêntimos, relativo à proposta de deliberação número oitocentos e cinquenta, de dois mil e 

vinte, aprovada em sete de outubro. 

 

- Proposta nº. 420/21 - DCS - Retificação da proposta de deliberação nº. 318/2021, de 21 de abril, 

em benefício do Centro Social e Paroquial de Nossa Senhora de Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a anulação do cabimento número um milhão novecentos e dez mil duzentos 

e quarenta e um, com o valor de três mil euros, bem como, a retificação do cabimento número 

um milhão novecentos e dez mil duzentos e quarenta, para o valor aprovado, isto é, dois mil 

trezentos e quarenta e um euros e setenta e quatro cêntimos. 

 

- Proposta nº. 421/21 - GCAJ - Projeto de alteração ao “Regulamento do Serviço de Teleassistência 

Domiciliária do Município de Oeiras” para efeitos de consulta pública: 

Deliberado aprovar o projeto de alteração do Regulamento do Serviço de Teleassistência 

Domiciliária do Município de Oeiras, publicar o projeto no Boletim Municipal e no sítio da 
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Internet do Município, acompanhado da respetiva nota justificativa, para efeitos da realização de 

consulta pública pelo prazo de trinta dias. 

 

- Proposta nº. 422/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação de Paralisia 

Cerebral de Lisboa - Centro Nuno Belmar da Costa de Oeiras, para aquisição de sistema de 

transferência para a piscina: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio financeiro, no montante de três mil quatrocentos e 

noventa e seis euros e quarenta cêntimos, à Associação de Paralisia Cerebral de Lisboa - Centro 

Nuno Belmar da Costa de Oeiras, para aquisição de sistema de transferência para piscina. 

 

- Proposta nº. 423/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas excecional a 

entidades parceiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às entidades parceiras, no 

montante global de trezentos e oitenta mil euros, por forma a assegurar o reforço das verbas 

disponíveis para a execução financeira dos processos do Fundo de Emergência Social. 

 

- Proposta nº. 424/21 - DCS - Atribuição de apoio à “Pombal XXI - Associação dos Moradores dos 

Bairros do Pombal e Bento de Jesus Caraça”, para o desenvolvimento de projeto desportivo - 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no valor de trinta e dois mil 

seiscentos e quarenta euros, à Pombal Vinte e Um - Associação dos Moradores dos Bairros do 

Pombal e Bento de Jesus Caraça, para apoio à realização de projeto desportivo. 

 

- Proposta nº. 425/21 - DCS - Rede Portuguesa dos Municípios Saudáveis - Pagamento da quota 

anual/2021: 

Deliberado aprovar o pagamento da quota anual da Autarquia à Associação de Municípios Rede 
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Portuguesa dos Municípios Saudáveis, no montante de três mil seiscentos e quinze euros e 

oitenta cêntimos. 

 

- Proposta nº. 426/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Agência de 

Empreendedores Sociais, para apoio ao funcionamento da Fábrica do Empreendedor: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

dezanove mil oitocentos e noventa euros, à Agência de Empreendedores Sociais, para apoio ao 

funcionamento da Fábrica do Empreendedor. 

 

- Proposta nº. 427/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Fábrica da Igreja Senhor 

Jesus dos Navegantes de Paço de Arcos, para a realização de obras no salão paroquial: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fábrica da Igreja Senhor 

Jesus dos Navegantes de Paço de Arcos, no montante de cinco mil euros, para a realização de 

obras no salão paroquial. 

 

- Proposta nº. 428/21 - DCS - Acertos relativo ao processo de comparticipação financeira às Juntas 

das Uniões de Freguesia e Freguesias para funcionamento dos estabelecimentos de infância - 1º. 

trimestre de 2021: 

Deliberado submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição da comparticipação 

financeira à União das Freguesias de Carnaxide e Queijas e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, 

uma vez que há valores em défice face ao montante atribuído para o primeiro trimestre de dois 

mil e vinte e um: 

-União das Freguesias de Carnaxide e Queijas - mil novecentos e setenta e seis euros e cinquenta 

cêntimos; 

- Junta de Freguesia de Porto Salvo - dois mil trezentos e cinquenta e um euros e noventa e cinco 



Ata nº. 12/21 
Reunião de 19/05/21 

12:19 

cêntimos; 

Total - quatro mil trezentos e vinte e oito euros e quarenta e cinco cêntimos. 

A reposição, por parte das Uniões de Freguesias, dos valores descriminados, uma vez que há 

valores pagos em excesso, face ao montante atribuído para o primeiro trimestre de dois mil e 

vinte e um:  

- União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo - quinze mil duzentos 

e dezassete euros e setenta cêntimos; 

- União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias - cento e vinte e 

quatro euros e noventa e oito cêntimos. 

Total - quinze mil trezentos e quarenta e dois euros e sessenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 429/21 - DCS - Atribuição de uma subvenção financeira à Santa Casa da 

Misericórdia de Oeiras, para apetrechamento do “Hostel” Social de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira no montante global de vinte e dois 

mil e duzentos euros, à Santa Casa da Misericórdia de Oeiras, para apetrechamento do “Hostel” 

Social de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 430/21 - DCS - Atribuição de apoio extraordinário ao Centro Comunitário Paroquial 

Nossa Senhora das Dores, para ampliação da rede exterior e execução de um novo ramal de 

ligação: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio extraordinário ao Centro Comunitário Paroquial 

Nossa Senhora da Dores, no valor de oito mil oitocentos e quarenta e oito euros, para ampliação 

da rede exterior e execução de um novo ramal de ligação. 

 

- Proposta nº. 431/21 - Atribuição de apoio extraordinário ao Centro Social Senhor Jesus dos 
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Aflitos da Paróquia da Cruz Quebrada/Dafundo, para compra de uma viatura de transporte de 

mercadorias: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio extraordinário ao Centro Social Senhor Jesus dos 

Aflitos da Paróquia da Cruz-Quebrada/Dafundo, no valor de dezassete mil setecentos e quarenta 

e seis euros e catorze cêntimos, para viabilização de aquisição da compra de uma viatura de 

transporte de mercadorias que permita a otimização das respostas asseguradas à comunidade, 

com particular destaque para o Serviço de Apoio Domiciliário e o apoio alimentar. 

 

- Proposta nº. 432/21 - GAP - Atribuição de uma comparticipação financeira à Caselsol: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante total de 

seiscentos e cinquenta euros, à Caselsol. 

 

- Proposta nº. 433/21 - DPS - Atribuição de subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, para 

Requalificação do Pavilhão Desportivo cedido pelo Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio ao Centro de Cultura e Desporto, no montante de 

cento e vinte e nove mil setecentos e oito euros e dezoito cêntimos, para Requalificação do 

Pavilhão Desportivo cedido pelo Município de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 434/21 - DGP - 1ª. alteração do Mapa de Pessoal aprovado para 2021: 

Deliberado aprovar a primeira alteração do Mapa de Pessoal dois mil e vinte e um, e posterior 

submissão à Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 435/21 - DP - Contrato de arrendamento nº. 526/2019 - Autorização para celebração 

de acordo de cessão da posição contratual: 

Deliberado aprovar a cessão da posição contratual inicial da cedente Supermercados dos Arcos, 
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Limitada, no âmbito do Contrato de Arrendamento para fins não habitacionais número 

quinhentos e vinte e seis, de dois mil e dezanove, de vinte e seis de outubro, a favor da 

cessionária Sabores Abastados, Limitada, assumindo esta última a posição de contratante e 

consequentemente o complexo de direitos e obrigações que advêm desse contrato. 

 

- Proposta nº. 436/21 - DPGRE - Nomeação de responsável de segurança no âmbito das medidas de 

autoproteção, nos edifícios escolares da rede pública: 

Deliberado aprovar a delegação da gestão e correspondente responsabilidade pela segurança dos 

edifícios escolares da rede pública existentes no Concelho de Oeiras, na pessoa do Senhor 

Presidente da Câmara Municipal de Oeiras, passando este a ser o Responsável pela Segurança 

contra Incêndio, com faculdade de subdelegar as competências e responsabilidades na Vereação 

organicamente competente ou nos Diretores de Agrupamento de Escolas / Escola Não Agrupada. 

 

- Proposta nº. 437/21 - DDPE - Minuta de protocolo para a implementação de programas para a 

educação a celebrar entre o Município de Oeiras e a “Stichting Arica Foundation for Education”: -  

Deliberado aprovar a minuta de protocolo para a implementação de programas para a educação a 

celebrar entre o Município de Oeiras e a “Stichting Arica Foundation for Education”. 

 

- Proposta nº. 438/21 - DCS - Atribuição de apoio ao “Oeiras São Julião - Centro de Solidariedade 

Social”, para compra de uma viatura de transporte de mercadorias: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio extraordinário ao “Oeiras São Julião - Centro de 

Solidariedade Social”, no valor de vinte mil quatrocentos e setenta e oito euros e vinte e um 

cêntimos, para viabilização de aquisição da compra de uma viatura de transporte de mercadorias 

que permita a otimização das respostas asseguradas à comunidade. 
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- Proposta nº. 439/21 - DOM - Pº. 2021/82- DGEP - “Instalação de Ilhas Ecológicas no Concelho” - 

Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso público e aprovação das peças do 

procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Instalação de Ilhas Ecológicas no Concelho”, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial 

da União Europeia, pelo preço base do concurso de setecentos e quarenta e quatro mil duzentos e 

dezasseis euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo 

de execução da empreitada de trezentos e sessenta e cinco dias. 

 

- Proposta nº. 440/21 - DOM - Pº. 2020/199-DEM - “Limpeza e manutenção de coberturas dos 

edifícios municipais e mercados de Oeiras” - Aprovação dos relatórios preliminar e final e 

consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “Limpeza e manutenção de coberturas dos edifícios 

municipais e mercados de Oeiras”, do concorrente Casadarte, Limitada, pelo montante de 

quinhentos e catorze mil quinhentos e quarenta e sete euros e quarenta cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal de seis por cento, e com o prazo de execução de setecentos e trinta dias. 

 

- Proposta nº. 441/21 - DOM - Pº. 2021/126-DEM - “Escola de São Bruno, em Caxias - 

Requalificação do espaço exterior” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por concurso 

público e aprovação das peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Escola de São Bruno, em Caxias - 

Requalificação do espaço exterior”, mediante a adoção de um procedimento por concurso 
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público, sem publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, pelo preço base do concurso de 

seiscentos e sessenta e três mil oitocentos e cinquenta e cinco euros e vinte e dois cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de execução da empreitada de cento e 

oitenta dias. 

 

- Proposta nº. 442/21 - GCAJ - Incumprimento do contrato de prestação de serviços nº. 175/2016 - 

“Aquisição da prestação de serviços de varredura mecânica para assegurar a limpeza mecânica do 

Concelho de Oeiras” - Aplicação de penalidade contratual: 

Deliberado aprovar a aplicação ao cocontratante “FCC Environment Portugal, Sociedade 

Anónima”, de uma sanção pecuniária no valor de mil quatrocentos e dezassete euros e cinquenta 

cêntimos, conforme cálculo constante da informação número INT-CMO/dois mil e vinte/vinte e 

um mil duzentos e dezassete e ponto quatro, da referida parte três, do anexo sexto, do caderno de 

encargos, pelos incumprimentos verificados no mês de setembro de dois mil e vinte, bem como, 

a notificação à empresa da decisão final da aplicação das penalidades contratuais. 

 

- Proposta nº. 443/21 - DOM - º. 2021/64 - DGEP - “Conceção/construção para estabilização e 

contenção do talude do Rio Jamor, na Rua Camilo Castelo Branco, em Queluz de Baixo” - 

Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do 

contrato: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “Conceção/Construção para estabilização e 

contenção do talude do Rio Jamor, na Rua Camilo Castelo Branco, em Queluz de Baixo”, do 

concorrente Teixeira Duarte, Sociedade Anónima, pelo montante de novecentos e quarenta e 

nove mil seiscentos e quarenta e seis euros e cinquenta e três cêntimos, acrescido de IVA à taxa 

legal de seis por cento, e com o prazo de execução de cento e oitenta dias. 
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- Proposta nº. 444/21 - DOM - Pº. 2021/97 - DCAD - “Pinturas diversas em elementos de 

construção civil de imóveis municipais” - Decisão de contratar, adoção de procedimento por 

concurso público e aprovação das peças do procedimento: 

Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas “Pinturas diversas em elementos de construção 

civil de imóveis municipais”, mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem 

publicidade no Jornal Oficial da União Europeia, pelo preço base do concurso de trezentos e 

noventa e nove mil novecentos e sessenta euros, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, 

com prazo de execução da empreitada de setecentos e trinta dias. 

 

- Proposta nº. 445/21 - GAEP - “Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, 

E.M.” - Relatório Trimestral de Execução Orçamental (4º. trimestre 2020), Relatório Semestral de 

Execução Orçamental (2º. semestre 2020) e Relatório e Contas de 2020: 

A Câmara tomou conhecimento dos Relatórios de Execução Orçamental referentes ao quarto 

trimestre de dois mil e vinte e ao segundo semestre do mesmo ano, da “Oeiras Viva - Gestão de 

Equipamentos Culturais e Desportivos, Empresa Municipal” e deliberou aprovar o Relatório e 

Contas de dois mil e vinte, de acordo com o parecer do Fiscal único designado, apresentado pela 

“Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, Empresa Municipal” e ainda  

a submissão à Assembleia Municipal de Oeiras a proposta de deliberação e documentos anexos à 

mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de acompanhamento 

e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 446/21 - GAEP - “Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, 

E.M., S.A.” - Relatório e Contas 2019, com parecer de Fiscal Único e Relatório e Contas 2020, com 
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parecer de Fiscal Único: 

A Câmara tomou conhecimento do Relatório e Contas de dois mil e dezanove (que por manifesto 

lapso não foi submetido à devida apreciação, em tempo) e o Relatório e Contas de dois mil e 

vinte, da “Municípia - Empresa de Cartografia e Sistemas de Informação, Empresa Municipal, 

Sociedade Anónima”, que contém o parecer do Fiscal Único e a certificação legal das contas, 

assim como, submeter à Assembleia Municipal, a proposta de deliberação e documentos anexos, 

para conhecimento/apreciação. 

 

- Proposta nº. 447/21 - DACTPH - Criação do Prémio de Arqueologia “Professor Doutor Octávio 

da Veiga Ferreira”, instituído na Academia Portuguesa da História pelo Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a criação do Prémio anual de Arqueologia “Professor Doutor Octávio da 

Veiga Ferreira”, a instituir na Academia Portuguesa da História, no valor pecuniário de dois mil e 

quinhentos euros, a atribuir pela Academia Portuguesa da História ao candidato cujo obra tenha 

sido premiada. 

 

- Proposta nº. 448/21 - GC - Fixação de preço de venda ao público de publicações: 

Deliberado aprovar o preço unitário de venda ao público do Livro “Fortificações de Oeiras - 

Património do Tejo e do Mundo” no valor de sete euros e cinquenta cêntimos, já com o IVA 

incluído (seis por cento). 

 

- Proposta nº. 449/21 - DPOC - Ratificação do despacho da 13ª. Alteração Permutativa 

Orçamental: 

Deliberado ratificar a informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/nove mil trezentos e 

dezassete, referente à décima terceira Alteração Orçamental de dois mil e vinte e um, no valor de 

duzentos e doze mil euros. 
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- Proposta nº. 450/21 - DOM - Pº. 2020/46-DEM - “Oficinas Municipais de Vila Fria (Porto Salvo) - 

Construção de nova portaria e posto de abastecimento de combustível para consumo privado” - 

Aprovação de trabalhos complementares e de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar a execução dos trabalhos complementares, no valor total de trinta e oito mil 

novecentos e noventa e nove euros e noventa e quatro cêntimos (a acrescer IVA à taxa de seis por 

cento), constituindo deste modo uma modificação objetiva do contrato de empreitada de obras 

públicas “Oficinas Municiais de Vila Fria (Porto Salvo) - Construção de nova portaria e posto de 

abastecimento de combustível para consumo privado” e ainda os trabalhos a menos, no montante 

de mil setecentos e seis euros e quarenta e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 451/21 - DRU - Pº. 43/DRU/2020 - “Habitação jovem sita na Av. Patrão Joaquim 

Lopes, nºs. 11-15, em Paço de Arcos” - Aprovação de lista de erros e omissões e prorrogação de 

prazo para apresentação de proposta - Ratificação do ato do Presidente da Câmara: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 452/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Cooperativa 

Radio Táxis Alto da Barra e à Multitáxis - Cooperativa de Rádio Táxis de Oeiras, para 

apoio à deslocação em serviço de transporte de táxi para o Centro de Vacinação COVID-

19, de Carnaxide: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Cooperativa Radio Táxis Alto 

da Barra e à Multitáxis - Cooperativa de Rádio Táxis de Oeiras para apoio à deslocação em 

serviço de transporte de Táxi para o Centro de Vacinação COVID-Dezanove, de Carnaxide, no 

montante global de duzentos e vinte e dois mil quatrocentos e setenta e três euros e trinta e sete 

cêntimos. 


